
設問１

設問２

設問３

設問４

設問５

設問６

設問７

設問８

設問９

設問１０

設問１１

設問１２

設問１３

設問１４

設問１５

設問１６

設問１７

設問１８

設問１９

設問２０

設問２１

設問２２

設問23

課題⑥…　道徳における魅力的な教材の開発と心に
響く道徳授業の展開に努めていますか。

　個人情報の保護の観点から、児童に関する個人情報の
管理システムが確立していますか。

課題①…　児童の安全確保と、登下校や校内におけ
る安全な生活態度や習慣が身に付いた子どもの育成
に努めていますか。

課題②…　めあてが明確で、楽しさと活動量に満ちた
体育授業の創造や体育的行事等の工夫に努めてい
ますか。

重点課題①…　児童一人一人が達成感や自己肯定
感を味わえる教育活動の工夫に努めていますか。

重点課題②…　「ねらい」「振り返り」を明確にした「わかる」
授業や集団で学ぶことのよさを生かし、主体的・対話的な
学びを目指した授業の展開に努めていますか。

課題③…　ICT活用や個に応じたきめ細かな指導等、
一人一人の教育的ニーズに応じた「安心感」と「わか
りやすさ」のある学習指導の工夫に努めていますか。

課題④…　学習の仕方（返事・聴く・姿勢・ノート）を身
に付けさせることに努めていますか。

課題⑤…　基本的な生活習慣の定着を図り、節度の
ある態度が身に付いた子どもの育成に努めています
か。

重点課題③…　一人一人が安心感と自己有用感を味
わえる集団づくりと人権教育の推進に努めています
か。

　レッツ・スタディデーへの取り組みを奨励し、家庭学
習の時間を増やすよう工夫して指導を行っています
か。

　子どもの相談や話によく耳を傾け、共感的に適切な
アドバイスをするとともにいじめ防止に努めています
か。（児童理解・教育相談の充実）

　教職員の働き方改革を理解し、業務改善に向けた
取組を考えたり、実践したりして、業務の効率化に努
めていますか。

　教育目標の具現化に向けて、学校としての方針の
下、計画・実践・評価・改善を繰り返し、適切な方策が
なされていますか。

　現職教育は、教職員の教養を高め、日々の指導に
役立つ実践的な取組になっていますか。

　教職員は、安全に対する意識が高く、施設設備の点
検に努め、事故、事件、災害等に対して迅速かつ適切
な対処をしていますか。

　教職員は、ＰＴＡの一員としてＰＴＡ活動（学年ＰＴＡや
奉仕作業等）に積極的に関わり、成果をあげています
か。

教
育
活
動

　施設設備や教材備品等の状況を把握し、学校として
適切な購入計画に基づいた物品購入に努めています
か。

学
校
管
理

　学校運営に、教職員の意見や願いが反映されてい
ますか。

　教職員は、学校経営に積極的に参画しようと努めて
いますか。

　教職員は、使命感をもって勤務し、個性や能力を生
かし、教育専門職としての資質と指導力を身に付けよ
うと努めていますか。

　教職員間の相互理解が十分になされ、気軽に相談
し合えるような職場の人間関係ができていますか。

　管理職や主任は、リーダーシップを発揮し、教職員
や児童に対して適切な指導・支援を行っていますか。

担任以外の先生が気軽に相談に乗ってく
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